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Referat af gårdlaugsmøde mandag den 12. august 2024 
 

Til stede: Kathe, Bodil, Rasmus, Cicéla, Ida, Veronika og Merete 
Afbud: Karen 

 
Dagsorden 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
Der blev tilføjet følgende under Punkt 5: Katte i gården, Nedlæggelses af to små bede ved 
Absalonsgade 34 og Sand i sandkasser. 
 
2. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 
Der har ikke været de store ændringer siden sidste møde. 
Judith og Søren har ferie i uge 31 og 32. 
 
3. Tilbud fra Toft Administration 
Tilbuddet blev godkendt og Rasmus tager fat i Toft Administration angående timeregistrering. 
 
4. Siden sidst ved kontaktpersoner 
Der har ikke været afholdt møde siden sidst grundet ferie. 
Der er kommet en del nye gårdslaugsmedlemmer og de vil gerne vide noget mere om gården. 
Det blev derfor besluttet at invitere Judith og Søren til næste møde, hvor de kommer den første 
halve time af mødet og fortæller. Det må gerne være med fokus på det grønne. Ida og Veronika 
tager fat i Judith vedr. dette. 
 
5. Information gård/Løbende vedligehold 

(a) Belægning ved brønde udenfor Absalonsgade 46 og Istedgade 49-51 
Merete har rykket Istedgade 49-51 og vi forventer svar til næste møde. 
 

(b) Beskæring af træer 
Torben er i gang og det er aftalt med Judith og Søren at de fjerner afklip. 
 

(c) Cykeloprydning 
Der er sat opslag op og vi håber at komme af med en masse cykler der ikke bliver brugt og som 
bare står flade rundt omkring. Man kan nu stille cykler til storskrald i skraldeskuret i sydenden. 
Der må dog maks. stå to ad gangen. 
 

(d) Katte i gården 

Der er pludselig 6 stk. katte i gården og desværre meget færre (og stressede) fugle i gården i 
år. Bestyrelsen henviser til ordensreglerne, hvor det på en generalforsamling er besluttet, at alle 
husdyr skal holdes i snor: ”Husdyr skal holdes i snor og under opsyn”. Der skal skrives ud til alle 
bestyrelser om dette.  
 

(e) Nedlæggelses af to små bede ved Absalonsgade 34 



 

 

Der har været problemer med fugt på indvendige kældermure i Absalonsgade 34 og ejerne vil 
derfor gerne fjerne bedene og lægge belægning på i stedet. 
Gårdlauget opfordrer til at bedene ikke nedlægges. Hvis, skal der iflg. vores vedtægter søges 
om tilladelse til nedlæggelse hos Københavns Kommune, da bedene blevet lavet i forbindelse 
med byfornyelsen. 
 

(f) Sand i sandkasser 
Der skal indhentes tilbud på levering af sand til sandkasserne. Vi spørger Karen om hun vil 
tjekke op på priser. Det skal aftales nærmere med Judith, hvornår det passer med levering. Det 
skal gerne være snarest. 
 
6. Evaluering af sommerfest 

Super musik, godt kagebord og god stemning. Ærgerlig at der lige skulle snige sig en 
håndboldfinale ind samme dag, men dejligt at guldet kom i hus. 
Næste år holdes sommerfesten søndag den 1. juni kl. 14-17. Ved dårligt vejr aflyses der. Håber 

beboere allerede nu vil lægge arrangementet i kalenderen  

 

7. Gårdvandring d. 31. august kl. 13.00 

Kathe og Bodil står for arrangementet. De vil høre om Judith evt. vil komme og fortælle lidt om 
gårdens historik mv. Kathe og Bodil kontakter Judith. 
Gårdvandringerne er arrangeret af Vesterbro Lokaludvalg og der er vandringer i tre store gårde 
på Vesterbro. 
Bodil har fået tilsendt nogle spørgsmål som hun gerne vil have lidt nærmere info om. Hun 
sender spørgsmålene til os. 
 

8. Fastsættelse af dato for næste møde 
Næste møde bliver tirsdag den 17. september kl. 19.00. Judith og Søren skal inviteres. 
 
9. Eventuelt 
Intet under dette punkt. 

 
 


